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Tordenvejret

Hvad er det børnene Arne og Astrid laver ude på marken? Hvilket vejr bliver det? Hvor mange køer har Arne fanget? Hvad er det Astrid har set? Hvorfor er det uheldigt? Hvad er det, høvdingen har på sine marker? Finder de resten af køerne? Hvad sker der pludselig? Hvilken ulykke indtræffer? Er børnene bange i tordenvejret? Bliver Arne og Astrid våde? Hvad lægger de sig under? Hvor tilbringer de natten? Hvad er der sket med køerne? Hvor er fårene blevet af? Hvor går de hen med køerne?

Høvdingens mænd

Hvem er det, der kommer på besøg hos faren, Svend? Hvad har de i hænderne? Hvad gør de ved faren? Hvad råber de til ham? Hvad tror faren? Hvad beskylder de børnene for at gøre? Hvad forlanger høvdingens mænd af Svend? Kan han klare det? Hvad gør de ved Svend? Hvem ankommer i det samme? Hvad sker der med køerne? Hvad gør børnene? Hvad forlanger høvdingens mænd af Svend? Hvad gør de med ham?



På vej til Ribemarkedet

Hvad gør faren sammen med Arne og Astrid? Hvorfor? Hvad sker der, hvis faren ikke betaler høvdingen? Hvad siger Astrid? Hvad gør hun for at kunne handle på markedet? Hvad gør faren for at kunne handle på markedet? Hvad bringer Arne med? Hvad bringer Astrid med til markedet? Hvad finder hun i posen? Er det tidligt på morgenen?

På markedet

Hvor sejler de hen? Møder de andre skibe? Beskriv det skib, de møder? Hvor sejler det hen? Hvad siger Arne om deres eget skib? Møder de skibe, der skal den anden vej? Beskriv et af de andre skibe og dets last? Hvad drømmer Astrid om ved synet af en masse sværd?


Handel på Åbredden

Hvad sker der, da de lægger til ved åbredden? Hvad tilbyder drengen faren? Hvem hjælper med at slæbe varerne til boden? Hvad bærer Astrid hen til boden?
Hvad kan hun lugte? Hvad kan hun høre? Hvad beder Svend Arne efter? Hvad får Astrid øje på? Hvordan vil Astrid få fat i nogle perler? Hvem handler hendes far med? Hvordan foregår det med betaling? Hvad finder Astrid i bunden af skibet? Hvordan ser kunden ud, der vil betale med et kalvehoved? Lykkes det Astrid og få sig nogle smukke perler? Hvordan? Fik de solgt deres varer? Hvad gør faren dernæst? Hvorfor er det så vigtigt, at de får solgt deres varer? Hvem er den sidste kunde?
Hvordan betaler han for ravet? Hvad giver han til Astrid? Hvordan bærer faren posen med guld og sølv? Hvad mangler de at sælge?

Tyveri på markedet

Hvem møder de på deres vej? Hvordan ser manden ud, der narrede faren? Hvordan opfører han sig? Hvem er det, manden skælder ud på? Beskriv ham? Får de to mænd handlet? Hvem befinder sig ellers på markedet? 
Er der mange folk på markedet? Hvad sker der på markedet? Hvordan ser faren ud? Hvad gør Astrid? Hvem leder de efter? Hvem holder til i et lille hus? Hvordan ser opsynsmanden ud? Hvad holder han i hånden? Hvad siger faren til de to opsynsmænd? Finder de tyven?

Handel med oksehuden

Hvilken mand møder de på markedet? Hvad vil han? Hvad bider han i? Hvad er det Astrid prøver? Får manden oksehuden? Hvad foreslår Arne? Hvem står pludselig ved dem? Hvad fortæller de? Hvad gør faren med guldringen? Hvem møder de, inden de forlader markedet? Hvad tænker Astrid, idet deres skib forlader Ribe?

Høvdingen og hans hird

Hvor ligger Astrid, og hvad holder hun i hånden? Hvad sidder faren med i hånden? Hvem venter de på? Hvornår ankommer høvdingen og hans hird? Hvad taber faren lige for næsen af høvdingen? Hvad gør børnene? Hvad anklager høvdingen Svend for? Hvad fortæller Svend?
Forsvarer Arne sin far? Hvad svarer høvdingen? Hvad gør Arne? Hvad melder Arne sig som? Hvad svarer høvdingen Bjørn? Hvem tager han med sig? Tager han også armringen? Hvem bliver tilbage i huset?


Læg også noterne og ordforklaringerne.
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