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Kapitel 1.  Det røde egern

Hvilket år foregår historien om den franske hof-dame Annette Comte? Hvorfor må hun flygte? Hvorfra flygter hun? Hvor flygter hun hen? Hvad hedder kroen? Hvem redder hende? Hvordan ser Line ud? Hvor gammel er hun? Hvem skælder ud på Line? Hvem er det, der pludselig står i køkkenet? Hvordan ser hun ud i forhold til Line og Lines mor Edith? Hvordan ser huset ud, og hvor ligger det i Paris? Hvad er det, der sker i Paris i året 1792?
Hvad er en revolution? Hvem er det, der regerer i Paris?
Hvem er konge i Frankrig på dette tidspunkt? Hvad er der sket med ham? Hvilket sted er Tuilerierne? Hvem er det, der har over-faldet slottet? Hvilken garde beskytter kongen? Hvem har Annette Comte arbejdet for? Hvad synes hun om kongen? Hvad er det, kongen bruger en masse penge på? Hvilket fængsel bliver kongen ført til? Hvilke slotte bor konge-parret på? Hvilket arbejde udfører Annette Comte sammen med Line? Hvad siger kro-mutter Edith til at have Annette hos sig?

Kapitel 2   To herrer

Hvilke herrer er det, der står midt i kroen og vil efter Annette Comte? Hvad hedder de? Hvordan er de klædt?
Hvad truer den ene af mændene Annette med? Bliver hun bange? Hvad gør hun for at få manden væk fra sig?
Find ud af hvad en sans-culotte er? Hvad kalder manden folk, der arbejder for hoffet? Hvem er det, der kommer og redder Annette? Hvad er det, de to herrer bebrejder Annette? Hvad praler de to herrer af? Hvem har de talt med? Hvad er der galt i Frankrig? Hvad tilbyder kromutter Edith de to herrer?

Kapitel 3 En hofdame

Hvad er det kromutter Edith forlanger af Annette? Hvorfor skal hun fortælle, hvem hun er, og hvorfra hun kommer? Er det til at forstå, at Edith ønsker en forklaring? Hvorfra stammer Annette oprindeligt? Hvorfor kan hun ikke vende tilbage dertil? Hvad er det ved Annette Comte, der afslører hende? Hvad foreslår kromutter Edith, at Annette bør gøre? Fortæl lidt om Annettes klæder og smykker? Hvad må hun nu skifte til?
Hvad ligner Annette nu? Hvem ankommer til kroen og hvad hedder de?

Kapitel 4   Marie Antoinette

Hvad sker der med Annette ude i køkkenet? Hvad fortæller hun om begivenhederne på slottet samme dag? Hvad er det, hun har oplevet? Hvad foreslår Edith, at Annette skal gøre? Hvem står pludselig i køkkenet? Hvad er det, Jean fortæller til Line? Hvad er der skjult på kroen? Hvornår skal Jean vende tilbage til kroen? Får han noget at spise af Line? Hvad har kro-mutter Edith været med til og hvornår? Hvorfor gik kvinderne mod Versailles i oktober måned? Hvad var der sket? Hvad blev der råbt i optoget? Hvilket år var det? Hvem søgte hoben inde på Versailles? Fandt de frem til ved-kommende? Får Annette lov til at hvile?

Kapitel 5   Våben

Vender Jean tilbage til kroen? Hvad fortæller han til Line? Bliver hun glad for, hvad han fortæller? Hvad sker der, når kongedømmet er slut, og kongen er afsat? Hvem er Frankrig i krig mod? Hvem holder til i Cordelier-klostret? Hvad finder de under et dæksel inde i et skur? Hvem er det, Jean har hørt tale i Cordelier-klostret? Hvad er han udnævnt til? Hvor skal Jean hen med alle de våben? Hvem kommer ud i gården? Hvad siger kro-mutter Edith til ind-holdet i trille-børen? Hvordan har Jean og Roger fået fat i alle de våben? Hvad beordrer Edith Jean til at gøre?

Kapitel 6 Guillotinen

Hvad er en guillotine, og hvem opfandt den? Er der stadig uro i Frankrig og Paris? Hvem er imod revolutionen? Hvem er det, der kan blive taget til fange? Hvem kommer på besøg? Hvilken revolutionsgruppe er de med i? Hvem stirrer på Annette, da de sidder ude i gården? Hvem skal de våben fra kælderen bruges imod? Hvad er det, Jean hele tiden forsøger med Line? Hvem er det, Frankrig er i krig med? Er de glade for Marie Antoinette, dronningen, i Frankrig? I hvilket fængsel er prinsesse Marie Thérèse de Lamballe til forhør? Hvad sker der i Paris, da de tilbereder suppen? Kan man se Paris fra kroens vinduer?

Kapitel 7 Storm på fængsler

Hvad er der sket i Paris? Hvem har været med i angrebet på fængslerne? Hvordan ser de to mænd ud efter angrebet? Hvad har angriberne gjort ved de børn, der var i fængslerne? Hvem har Jean dræbt i Carmes-fængslet? Hvad skete der med prinsesse de Lamballe? Hvem ordnede hendes hår? Hvad siger Line til alt det, som Roger og Jean fortæller? Hvad er det Roger og Jean bebrejder kongefamilien? Hvem sultede i Frankrig? Hvem er det Roger og Jean hvisker om? Fortæller Line sandheden om Annette? Hvad får de to herrer at spise?
Hvad hvisker de mon om, mens de betragter Annette?




Kapitel 8 På grønt-torvet

Hvem indbyder Annette til at gå med på torvet? Er de to kvinder glade for hinandens selskab? Prøv og beskriv gadelivet, mens de to kvinder går mod torvet. Hvilke to herrer møder de på vejen? Har de mødt dem tidligere? Hvilke våben peger de mod de to kvinder? Hvad gør den ene herre ved Annette? Hvad bliver kvinderne truet med? Hvad gør Pierre ved Annette? Hvad må de to kvinder gøre, efter de er sluppet af med de to herrer?

Kapitel 9 Det franske hof

Hvem opfordrer Annette til at fortælle om hoffet på Versailles? Hvad fortæller hun dem? Prøv og beskriv salene? Hvad er det, der bliver installeret på slottet? Hvad ejer dronningen masser af? Er det dyre smykker, hun ejer? Hvad spiser de til middag? Hvem serverer for kongefamilien? Hvad er le Hameau? Ligger det ved Versailles? Hvordan er dronning Marie Antoinette klædt derude? Hvad sker, da det banker på porten?

Kapitel 10 Eftersøgning og bortførelse

Hvem er det, der buldrer på porten og trænger indenfor i  gården? Hvad gør Line? Finder de Annette? Hvordan ser hun ud? Hvor skal hun føres hen? Hvem har de fanget? Kender han Annette? Hvad stinker hun af, siger Pierre?
Hvad sker der med Annette? Hvad gør Line og Edith?

Kapitel 11 Sans–Culotterne i Cordelier-klostret

Hvor bliver Annette ført hen? Er der andre inde i gårdhaven? Hvordan behandler de hende? Hvem befinder sig inde i salen? Hvordan præsenterer Alain hende? Hvem står bagerst i lokalet? Hvordan reagerer de ved synet af Annette? Hvad kalder de dronningen? Hvad påtænker de at gøre med Annette? Hvad er det, at Annette indrømmer? Hvad fortæller mændene hende om dronningen? Hvad ønsker Annette af sin fremtid? Hvem er det, de fører frem for hende? Hvordan ser han ud? Hvad vil Jean og Roger gøre? Hvad fortæller Francois Valory? Hvad hedder den herre, der bestemmer over liv og død? Hvad sker der med greven? Hvem har han lavet en aftale med? Hvad er det, Annette råber ud til mængden? Hvordan reagerer de på hendes ord? Hvem fører hende ned i fange-hullet?


Kapitel 12 I fange-kælderen

Hvad er det Jean og Roger lover Annette Comte? Hvor fører de to herrer hende hen? Hvad beder hun om? Hvor længe opholder fangerne sig i fangehullet? Hvad lover Roger Annette? Viser han, at han er glad for hende? Får hun noget at spise? Hvem bringer hende måltidet? Er der mere selskab inde i cellen?
Hvem er det Line leder efter i Paris? Er det en lang tur? Er han hjemme, da hun omsider når frem? Hvem fortæller, hvor han befinder sig? Hvorfra kender Line advokaten? Hvad beder Line ham om?


Kapitel 13 Jean og Roger

Hvem er gæster på ”Det røde egern”? Bliver Line glad for at se de to herrer? Hvad gør hun ved Jean? Hvad siger Line til Jean? Er hun rasende på ham? Hvor skal Roger og Jean møde advokaten Guy Florian?

Kapitel 14 Planen

Hvilken holdning har advokaten til Jean og Roger? Er det måske også hans holdning til revolutionen? Hvad forsikrer de advokaten om? Hvordan har de planer om at redde Annette? Hvem er det Roger foreslår, at de skal opsøge? Hvad hedder slottet og hvor ligger det? Hvem kender Roger på slottet? Hvordan er godsejeren? Hvem er det, at de mener godsejeren kan mønstre? Hvem kører mod Paris i en diligence?
Kapitel 15 Redningen af en hofdame

Hvad tid ankommer rednings-holdet til kroen? Hvor siger Line, at de kan sove? Holder de et møde om aktionen? Hvad siger godsejeren Philippe Becu til Jean og Roger om revolutionen? Hvad sker der med Annette Comte under fangen-skabet? Hvad spørger de hende om under forhøret? Hvad anklager mændene dronningen for? Hvor mange penge bruger dronningen på luksus? Hvad gør de med Annette? Hvad sker der, da hun sidder på kærren? Hvor befinder skafottet sig i Paris? Hvad sker der, da de er i den smalle gade? Hvem springer ud fra døre og porte? Hvem kommer Annette til und-sætning og fører hende væk fra kærren?

Kapitel 16 Hofdamens nye liv

Hvem møder Annette inde i vognen? Hvordan møder han hende? Er han mon forelsket? Hvad hedder slottet, som de er på vej til? Hvordan kender Roger til slottet? Hvem ejer slottet? Hvem kommer ud og tager imod Annette? Hvordan reagerer hun? Er det slemt med Annette? Hvilket spørgsmål stiller Rogers mor til ham? Hvilken fremtid tegner der sig for Annette Comte?

Læs noterne godt igennem, for de hjælper til at give et indblik i Den Franske Revolution.
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